

乐游植物园

又是一年一度的秋游时间,这次可是去植物园游玩哦。

一走进植物园,就好像踏进了一个五彩斑斓的童话世界,各种颜色的树叶交织在一起,汇成了一幅动人的画卷。树妈妈对树叶说:“旅行去吧!”有的树叶随风跳起了优美的华尔兹,旋转着缓缓落下;有的像跳水运动员一样,一个猛子就朝地面扎了下去;有的像滑翔机一样,顺着风飞得很远很远。

穿过树林,我们来到了一个大草坪,在老师的安排下进行了第一个游戏——萝卜蹲。我们班是“彩萝卜”,隔壁班是“花萝卜”。随着老师的一声声指令和同学们的口号,大家像波浪一样此起彼伏,一会儿是浪尖一会儿是浪底,谁也不服输。

第二个游戏是用萝卜块和牙签搭建萝卜塔,比比谁的萝卜塔最高最稳。一拿到手,我们组的金煜棠就大叫一声:“哦,我知道怎么拼了!”话音刚落,他就快速地抓起四块萝卜用牙签串在一起,一个田字格出现在了我们的面前。大家急急忙忙地你一下我一下地把萝卜往上叠,不一会儿一个歪歪扭扭的小塔诞生了。但它摇摇欲坠,没办法继续往上叠高了。看到有的小组已经叠得比我们高,而且还在继续。原来我们组的问题在于萝卜塔的底座太小所以不稳,这样就很难叠高。商量完毕,我们立刻重新搭了起来。先在底部用八个萝卜块做成一个大大的底座,然后竖着插上牙签做柱子,上面一层重复第一层的样子直接做成直塔,很快我们就后来居上,萝卜塔越叠越高,最终获得了冠军。

游戏过后,经过零食分享,我们结束了半天的秋游。欢乐的时光总是过得很快,让我们期待春游的到来吧。那时候,地上的落叶应该又变成嫩绿的树叶回到树妈妈的枝头了吧。

南通市紫琅第一小学四(1)班 蔡泽远
指导老师 黄小津

舞蹈比赛

盼着,盼着……近了,近了,这一天终于到了!

那就是“桃李杯”芭蕾舞比赛终于开始了!经过3个月的刻苦努力,我终于可以去苏州参加比赛了。

因为是盛大的比赛,所以妈妈准备了一条十分精美的裙子,我的妆容也非常精致,连假睫毛都戴上了。一切准备就绪,比赛开始了。当我待在候场区,听着号码数越来越近,内心突然像过山车一般一上一下。

终于,“401号开始”。我深吸一口气,让自己的心情平复了下来,然后迈着沉重的步伐走向舞台中央,摆好准备姿势。只听见“啪嗒”一声,灯亮起来了,好像全世界都安静下来。音乐一起,我先做了一个完美的后踢腿,接着一个漂亮的半脚尖。忽然,“砰”的一声,就像一道闪电击中了我——我的脚居然着地了,我失误了!这时,我的心跳好像漏了一拍,浑身都颤抖着。但我来不及多想,立即调整好心态,集中注意力,随着节拍继续舞动。我像一只灵活的小精灵,在台上翩翩起舞。

随着音乐的结束,我的表演也落幕了。台下响起了雷鸣般的掌声。我慢慢调整呼吸,不由自主地露出了满意的笑容。

南通市紫琅第一小学四(1)班 张琼木
指导老师 黄小津

我最爱的端午节

端午节的时候,我们全家会凑在一起吃奶奶包的枣粽子、肉粽子……

这天,奶奶说:“今天我来教你们包粽子吧!”我和妹妹一听,高兴坏了,因为我们从来没包过,非常好奇。只见奶奶拿起洗得干干净净的粽叶,围成一个漏斗的形状,把米放进去。但就在这时,奶奶提醒道:“只要倒一半的米。”接着,奶奶又把一颗枣放了进去,再把还没倒上米的那一半添上,

又拿了一根红线在包好的粽子上绕了又绕,最后一个非常漂亮的粽子就包好了。

我由于包快了,一些地方没包好,所以才把绳子绕好,米就“哗”的一声涌了出来。妈妈安慰我说:“没关系呀,妈妈都没包,你却敢去尝试,已经很好啦!”听了妈妈的话,我又鼓足了勇气,试了一遍,这次成功了!因为我知道,心急吃不了热豆腐。

端午节的粽子不是普通的粽子,而是包着家庭和睦、团圆的幸福和我对端午节的喜爱。

南通市紫琅第一小学四(1)班 卢彦伶
指导老师 黄小津

打篮球

“滴”,一声长哨划破了空气,比赛,开始了!

我大喊:“传球!”小允双脚一蹬,把球一甩,球就飞了出去。另一队的小童见势不妙,反手一掏,这球就像吃了后悔药一样飞了回去。小允大叫:“球要砸到我了!”然后闭上双眼,不敢直面飞来的球,过了半晌,球竟没砸到,原来,是我把球半途拦截住了!我像一只猎豹一样,超越了一个又一个的防守人员,又跳起向上托,球就落入了篮筐。大家兴奋地欢呼起来。

比赛进入白热化阶段,我看小天拿着球跑得像闪电一样,不出我所料,小天手向上一抬,一只眼闭着,一只眼闭着,瞄准篮筐,“嗖”地一下发出了球,我双脚先一收,再一蹬,在半空中用力向下一拍,正好逮住飞来的球。“时间到,何在田队1:0,获胜!”我们赢了!

南通市紫琅第一小学四(2)班 何在田
指导老师 刘海燕

美丽的天空

清晨的天空是五彩缤纷的,先是一道光,打破黑暗,渐渐地天空变成了粉红色,过了一会变得金灿灿。一转眼又成了半紫半黄。天边出现了一道亮光,一朵朵白云也悄悄地出现在了空中。

光线渐渐地明亮了起来,几片云彩影影绰绰地挂在群山深处的山上,像是舞台上薄薄的帷幕。

天空渐渐地被云朵霸占,连太阳都藏到了云朵的后面。忽然间起风了,大风把一片云海吹成了一团一团的棉花糖。风越来越大,把云朵们都赶跑了,终于露出了一片令人向往的天空,伴随着一轮红日。风就像一个雕塑家,摆弄着它的刻刀,把一件件美丽的作品展现在了大家面前。

空中的云也是一位技艺高超的魔术师,它的表演变化莫测,奥秘无穷。每次我静静地仰望天空,都陶醉在这扣人心弦的美景之中。

南通市紫琅第一小学四(2)班 杨淡雅
指导老师 刘海燕

秀珍菇成长记

10月30日 星期日 晴

今天,我收到了心心念念的菌包:这是个“硬邦邦”的小圆柱,全身雪白,被塑料膜严严实实包裹着,隐隐约约看到一些小颗粒密密麻麻分布着。

按照说明书,我一步步操作。先划开纸盒上的正方形,再用小刀将塑料膜轻轻划开,千万小心,不能碰坏菌菇宝宝。让它们先呼吸一下新鲜空气,然后再将塑料薄膜轻轻覆盖,保持水分。

我好期待秀珍菇能早日“露面”。

10月31日 星期一 晴

放学一回家,我便冲到北阳台上看看我的“小宝贝”。天呐!它们已经伸出了好奇的小脑袋,一个个挤在一块儿,虽然凹凸不平,但也白白胖胖、圆鼓鼓的,头上还戴着咖啡色的迷你贝雷帽,好似准备去执行绝密任务,神气活现。

11月1日 星期二 晴

一早起床,我刷牙无意间看了一旁的秀珍菇。就一个晚上,秀珍菇们竟长大了许多,伞盖明显伸展。我蹲下来仔细瞧,它们三五成群,拥抱着一起,像一朵绽放的花,又像在比谁的力气大。我轻轻碰了碰,还挺结实。照例喷了些水,水一喷上去,立

刻被吸收,秀珍菇一个个精神抖擞。

小宝贝们,要长得更快呀,加油哦!

11月4日 星期五 晴

经过三天的生长,秀珍菇宝宝们已经完全长大了。它们就像一个个魔术师,完全变了样!

原先的“迷你贝雷帽”已经成了“宽边草帽”,“帽檐”微微弯曲向内卷,从侧面看又像是美丽的芭蕾舞裙,浅浅的咖啡色泛着一丝丝光泽。秀珍菇一个挨着一个,一层一层叠加着、错开着。有几朵小菌伞躲在大菌菇之间,就像是还没长大的弟弟妹妹依偎在哥哥姐姐身旁,对这个世界既充满好奇,又有些紧张。

11月5日 星期六 晴

外婆说今天可以收割了。秀珍菇长得那么快?我半信半疑。

打完球回到家,我就去看秀珍菇。每一朵秀珍菇都像是拼尽全力撑开了菌盖,一个个探着身体在吆喝:“看!我已经成熟了!”我一手拿着水果刀,一手扶着一簇秀珍菇,慢慢切下去,一点也不费力,碗里一瞬间堆满了。

经过外公的一番收拾,中午餐桌上便出现了一锅鲜美的菌菇汤,喝一口汤,尝出了幸福的滋味。

南通市紫琅第一小学四(2)班 盛晴天
指导老师 刘海燕

金秋之游

风习习吹过,几片枫叶如同火焰一般飘落,今天的天气和我的心情一样美,我们要去秋游啦!

大巴车在校门口等候已久。我们迅速上了大巴车,有的同学还唱起了歌。不一会儿,大巴车到达了目的地——南通植物园。

我们穿过一座石桥,绿油油的场景就在我们眼前显现出来。地面上有绿色的叶子,还有黄色、红色的叶子,就像彩色的地毯,展示着大自然的美丽。几个女同学在地上收集起了叶子,想要收藏这份美好。一路上,我们看到了各种各样的花朵、树木。月季有粉色的、黄色的、红色的,就像一个个可爱的精灵在枝头跳舞;火红的枫叶,仿佛在枝头燃烧着,在炫耀它的霸气。

欣赏完美景,我们走到一处开阔的草坪上。志愿者家长们把垫子铺好,我们兴奋地把包里的零食一股脑儿都倒出来。有薯片、猪肉脯、棒棒糖……终究食物还是太多,没有吃完,老师让我们带回家了,并且把垃圾都收一收,不能给大自然增加“烦恼”。

这一天,我们过得非常开心,在回去的大巴车上,我恋恋不舍地看着植物园,心里想着,如果可以跟同学们再来一次,那该有多好啊……

南通市紫琅第一小学四(3)班 张亦周
指导老师 李欣

暮江吟

傍晚,劳累了一天的太阳踏过江水,准备入水沉眠。清凉的江风拂过我的脸庞。虽然看不见、摸不着,却能感受到那双温柔的手。江水因被太阳抚摸而羞得半青半红,让人不禁想起半熟的苹果。归巢的鸟儿从江上一掠而过。这幅温柔而又秀美的画面,醺醉了坐在草地上的我。我深深地闭上眼,仿佛置身于妈妈温暖的怀抱,安心地入眠。

夜渐渐深了,我缓缓睁眼,看到那轮宛如弯弓的明月,似乎比任何时候都纯洁,银色的光辉把它打扮得好似仙女。江水把月亮映入水中。一阵风吹来,江中的明月化作一条银晃晃的小道,一直通向水天相间的那轮皓月,让人不由自主地想踏上这条小道,去寻找月光里的幸福。草地上的露珠也镀上了一层金色,看起来那么柔弱、轻盈,但又比平时多蒙上了一层神秘的面纱。

南通市紫琅第一小学四(2)班 王宇涵
指导老师 刘海燕